

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十五年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2020年3月13日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

由于实地局势令人遗憾地继续恶化，继我们最近就美国政府宣布以巴冲突计划而致函于你并提出了一些重大问题和关切之后，我不得不再次写信给你。自那时以来，随着占领国以色列加快其非法吞并和殖民计划以及对巴勒斯坦人民的侵略和煽动性言论的步伐，包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦的局势严重恶化。这导致紧张局势加剧，不断发生的暴力事件危及巴勒斯坦平民的生命，巴勒斯坦土地因这种非法占领而进一步丧失。

上个月以色列宣布了一系列挑衅性非法计划，要在整个巴勒斯坦被占领土，特别是在被占领的东耶路撒冷和伯利恒及其周边地区建造 17 500 多个定居点单元，此后，以色列又于 2 月 27 日批准了再建造 1 739 个定居点单元的计划。其中大部分计划建设的定居点是在被占领的西岸纵深处。显然，正当国际社会把重点放在努力合作应对冠状病毒病(2019 冠状病毒病)传播的时候，以色列却在利用这一局势加快其计划已久的在事实上吞并巴勒斯坦土地，这严重违反了国际法，进一步破坏我们领土的毗连性和基于 1967 年前边界的两国解决方案以及和平前景。

而且，3 月 9 日，作为继续威胁实施臭名昭著的“E-1”定居点项目的一部分，以色列官员公然宣布在“Maale Adumim”非法定居点附近修建一条新的“巴勒斯坦人专用”种族隔离道路。这条路将与占领国于 2019 年修建的巴勒斯坦村庄 Anata 和 Za'ayem 之间现有的种族隔离道路连接起来，最终将阻止巴勒斯坦人从西岸南部前往杰里科和其东面的约旦河谷。所有这一切都需要夺取大片巴勒斯坦土地，这显然将为以色列在该地区的殖民计划提供便利。这样做是完全无视国际社会要



求停止此类行动的不断呼吁以及警告，即如果执行这些措施，将严重破坏巴勒斯坦的领土毗连性。

正如以色列非政府组织“立刻实现和平”运动在谈到这一鲁莽和非法举动时所说：“规划中的道路将使以色列能够将西岸一分为二，修建 E1 和西岸隔离墙，并断绝发展一个有生存能力的巴勒斯坦国的可能性。在以色列对这些领土的 52 年控制中，以色列为巴勒斯坦人铺设的所有道路都是为了让以色列建造定居点或障碍，封锁已有的巴勒斯坦道路。这里没有改善巴勒斯坦交通的愿望，只是想扩大定居点”。

这些措施进一步证明了占领国的议程，即巩固其占领和阻碍两国方案的实际可行性。而且，这一意图已得到无数次的明确表达，包括以色列部长贝扎勒·斯莫特里奇在 2 月 19 日挑衅性地说：“如你所知，我们反对巴勒斯坦国这个想法，我们将竭尽全力反对建立巴勒斯坦国。如你所知，不存在巴勒斯坦人民，所以不可能有巴勒斯坦国。今天不可能，明天也不可能，不可能在这个或那个边界，不可能是这个名字，也不可能是其他名字……”。

同样，2 月 27 日，他的同事纳夫塔利·贝内特在其脸上写道：“任何形式的巴勒斯坦国(包括‘非军事化’的)都不行。建设和强行主权就是行！”3 月 3 日，以色列总理在其右翼议程支持者的欢呼声中重申了吞并所有以色列定居点和约旦河谷的承诺，对此作进一步煽动并搅起极端主义狂热。在这方面，应当注意的是，据报道，在以色列日报《国土报》3 月 1 日发表的一项对 18 至 24 岁以色列犹太青年的调查中，40.2%的人支持全部吞并西岸，29.6%的人支持以两国解决方案为基础的和平协议。

这种公然挑战国际法和国际社会的煽动性的言论和谋求兼并的措施在最近几周一直没有停止过，而且明显升级。毫无疑问，更是给以色列官员壮胆的是，美国提出的计划以及现任美国政府当前的措施似乎是在协助以色列剥夺巴勒斯坦人的权利和身份，例如在美国国务院最近的一份报告中，删除了对被占领东耶路撒冷的巴勒斯坦人的提法，而将他们称为该市的“阿拉伯居民”。

此外，这种针对巴勒斯坦人民的不断升级的言论和嚣张行为导致紧张局势和暴力加剧，使以色列极端分子定居者要求全面和立即吞并西岸，并且在包括东耶路撒冷在内的整个被占领西岸对无法自卫的巴勒斯坦平民的日常恐怖袭击不断升级。在巴勒斯坦被占领土各地，此类袭击继续在以色列占领军的保护下进行，在许多情况下，还得到他们的支持。

最近几天，以色列定居者多次袭击被占领的西岸纳布卢斯附近的 Jabal al `Urmah，企图在以色列军队的积极参与下强行夺取该地区。贝塔-纳布卢斯的巴勒斯坦人为保护其土地、阻止定居者夺取山顶组织了平民和平静坐。在这样做的过程中，他们多次遭到以色列部队的袭击，这些部队配备了大约 40 辆军用车辆和两台推土机，并遭到以色列定居者的暴力袭击。

这种占领行动暴力行为的最新受害者是 15 岁的巴勒斯坦男孩 Mohammed Hamayel，他头部中弹，在 Jabal al `Urmah 被以色列实弹打死。至少还有 16 名巴勒斯坦人在袭击中受伤。在 2 月 28 日发生在同一村庄的类似事件中，以色列占领军打伤 100 多名巴勒斯坦人，其中包括儿童。

与此同时，作为巴勒斯坦 2019 冠状病毒病的中心点并在严格隔离措施下的伯利恒地区已成为以色列定居者的目标，他们利用该地区的封锁，将至少 1200 棵橄榄树和葡萄树连根拔起，这是他们目前进行的环境恐怖主义活动的一部分。当伯利恒一家酒店出现疑似 2019 冠状病毒病例的消息出现时，以色列社交媒体用户拍手欢迎这一消息，发表挑衅性言论，煽动反对巴勒斯坦人民，例如，他们说“令人惊叹，我希望它杀死他们所有人”、“终于有好消息了”和“我祝冠病毒成功”。

这种对巴勒斯坦人生命的完全漠视无疑是以色列占领当局多年来有系统地、从总理开始自上到下地对巴勒斯坦人民施行非人化的结果。它在以色列占领的支持者和推动者，特别是在极端分子中，制造了一种盛行的煽动和仇恨文化。

在此，我还必须提请你注意以色列日报《国土报》3 月 6 日发表的一篇报道，其中披露了以色列军队狙击手的令人悚然的证词，这些人参与了军队在加沙“回归大游行”期间对要求结束以色列封锁的和平巴勒斯坦示威者施行的暴力。这一暴力导致了 300 多名巴勒斯坦抗议者被杀，另有数万人受伤或被终身致残。

该报道援引其中一名士兵的话说，他夸耀自己枪击巴勒斯坦人膝盖的数量：“从命中的角度来看，我的数量多。在我的营里，他们会说：‘看，杀手来了。’我执勤回来时，他们会问，‘怎么样，今天有多少人？’你得知道，在我们出现之前，膝盖是最难打中的。“有一个关于一名狙击手故事，他总共打中了 11 个膝盖，大家认为没有人能超过他。然而我在一天内就取了七、八个膝盖。我几乎是在几小时内就打破了他的记录”。

然后，他吹嘘在 2018 年 5 月 14 日美国驻耶路撒冷大使馆落成当天的一次示威活动中自己打破的“膝盖纪录”：“那天，我和搭档击中的数量最多，总共 42 个。我的目标指示者是不应该射击的，但我给了他一个机会，因为我们的执勤已快结束，但他还没有拿到膝盖。毕竟，你离开时想带着这样一种感觉，那就是你有所成就，你不仅仅是演习中的狙击手。所以，我打中了几次后，就对他建议我们对换一下。我不得不说，他拿下了大概 28 个膝盖”。

他接着说：“在那里过了一段时间后，在一次汇报中，我说：‘只允许我一次，让我干掉一个 16 岁，甚至 14 岁的小孩，但不是打腿部——让我当着他全家和整个村庄，把他的头打爆。让他喷血。然后，或许在一个月内，我就不再需要取 20 个膝盖了’”。

这种令人震惊和厌恶的言辞进一步有力证明了对巴勒斯坦平民残忍地犯下的战争罪，并证明这种非法、野蛮的占领不断地、彻底地将他们非人化。这些罪行将会继续有增无减，如同几十年来的情况，除非以安全理事会为首的国际社会超越表示遗憾和关切的声明，采取果断行动，包括采取问责措施。藐视国际法必须付出代价。这是道义上和法律上的必须之举。

必须作出紧急努力，以实现巴勒斯坦人民的自决权，否则巴勒斯坦人的基本权利将继续受到践踏，他们的生命不断受到威胁。必须挽救巴勒斯坦的国家地位以及和平的机会，并立即采取行动阻止吞并。

在这方面，我们提请注意《卫报》2020年2月27日发表的50名前欧洲部长的一封信，信中强调：“‘和平走向繁荣’不是有生存能力的两国解决方案的路线图，也不是冲突的任何其他合法解决方案。该计划设想将巴勒斯坦被占领土上的当前现实正常化，这个现实就是两个民族毗邻生活，但没有平等权利。这样的结果具有类似于种族隔离——我们不轻率使用这个词——的特征”。这些警示性言论最为引人注目和重要，但这需要国际社会采取协调一致的集体后续行动，才能产生意义，并有助于维护国际法，挽救和平前景。

正如1967年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况特别报告员迈克尔·林克所说，“没有后果的批评必然是定居点扩张和兼并的继续。我呼吁国际社会审查其广泛的制裁和反制措施清单，以阻止进一步迈向非法。定居点的产品不得进入国际市场。应该审查与以色列现有和拟议的协议。国际刑事法院目前的调查应该得到支持”。

最后，在此关键时刻，我们还必须呼吁国际社会继续向巴勒斯坦人民提供至关重要的人道主义援助。我们特别敦促支持联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)继续不间断地向巴勒斯坦难民提供不可或缺的援助。根据2月28日发布的一份报告，近东救济工程处正面临一场史无前例的财政危机，尽管预计需要1000万美元的额外资金用于近东救济工程处紧急应对2019冠状病毒病大流行，但截至目前，加沙和西岸没有紧急方案资金。该机构可能很快就会被迫取消项目和服务，这将对难民社区的人道主义状况和稳定造成严重影响。这种情况只有在国际社会的支持下才能紧急避免。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了682封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2020年2月26日(A/ES-10/835-S/2020/152)的这些信是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

公使

里亚德·曼苏尔(签名)